



体育总局：坚决铲除畸形饭圈文化在体育领域滋生土壤

中国国家体育总局 8 月 28 日召开整治体育领域饭圈乱象专题工作会，强调坚决铲除畸形饭圈文化在体育领域滋生滋长的土壤和条件。

体育总局局长高志丹在会上强调，要把整治饭圈乱象纳入体育系统意识形态工作范畴，坚决遏制体育饭圈化愈演愈烈态势，坚决铲除畸形饭圈

文化在体育领域滋生滋长的土壤和条件，为体育强国建设战略目标实现营造稳定有利发展环境。

高志丹批评饭圈乱象严重扰乱体育工作秩序、破坏体育行业声誉、损害体育战线形象，严重扭曲体育精神、消解体育价值、弱化体育功能，已经成为影响体育事业健康发展的重

大风险因素。当前畸形饭圈文化向体育领域蔓延加速、侵蚀加剧，解决这一问题刻不容缓。

高志丹说，坚决抵制畸形饭圈文化，体育工作者要坚持“做好自己”，走正道、树正风、扬正气。运动员要有正确的人生观，理智看待名利问题，充分发挥榜样作用，以优异的运动成绩和良好的精神风貌促

进体育事业健康可持续发展。他也强调，领导干部要有正确的政绩观，不投机、不炒作，脚踏实地推动运动项目正向发展，真正融入人民群众。体育事业要有正确的发展观，坚持以人民为中心的思想，时刻防范体育受逐利性价值观影响，高度警惕过度商业化倾向。

高志丹要求，整治饭圈乱

象必须主动担当作为、狠抓常态长效，推动形成全系统协同配合、聚焦发力的综合治理格局。

他强调，加强队伍管理，完善制度体系，紧盯可能诱发饭圈乱象的事项、环节、要素，严格管理工作。加强风险防控，密切关注线上线下风险，加强运动员安全保障和隐私保护。

沙利文据报将与中共中央军委副主席张又侠会面

正在中国访问的美国国家安全顾问沙利文，据报将在 8 月 29 日与中共中央军事委员会副主席张又侠会面。

据彭博社报道，这将是美国国家安全顾问时隔八年，再次与中共中央军事委员会副主

席会面。时任美国国家安全顾问赖斯 (Susan Rice) 曾在 2016 年与时任中央军委副主席范长龙会面。

沙利文与张又侠的会面，也将是美国拜登政府官员与中国人民解放军之间展开的最高

级别公开交流。

中共政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅早前与沙利文在北京举行两天战略沟通。中美双方之后均公布，中美就两国元首开展新一轮互动进行了讨论，两国也同

意适时举行两军战区领导人视频通话。

美国白宫新闻稿也更具体表述称，中美计划“在未来几周内，举行领导人级别的通话”，并称双方计划在“不久的将来举行战区指挥官电话会

议”。

据路透社报道，中美双方针对台湾和军事沟通课题所展开的会谈，将在星期四结束。

中国网民规模近 11 亿人 互联网普及率达 78.0%

中国互联网络信息中心 (CNNIC) 29 日发布了第 54 次《中国互联网络发展状况统计报告》(以下简称《报告》)。《报告》显示，截至 2024 年 6 月，我国网民规模近 11 亿人 (10.9967 亿人)，较 2023 年 12 月增长 742 万人，互联网普及率达 78.0%。上半年，我国互联网行业保持良好发展势头，互联网基础资源夯实发展根基，数字消费激发内需潜

力，数字应用释放创新活力，更多人群接入互联网，共享数字时代的便捷和红利。

《报告》显示，上半年域名、IP 地址等互联网基础资源不断丰富，为互联网行业运行和蓬勃发展提供坚实支撑。

一是 IPv6 规模部署和应用持续推进。截至 6 月，IPv6 地址数量为 69080 块 /32，较 2023 年 12 月增长 1.5%；截至 5 月，IPv6 活跃用户数达 7.94

亿，移动网络 IPv6 流量占比达 64.56%，主要商业网站及移动互联网应用 IPv6 支持率达到 90%。

二是国家顶级域名保有量连续十年位居全球第一。截至 6 月，我国域名总数为 3187 万个，其中国家顶级域名“.CN”数量为 1956 万个，占域名总数的 61.4%，连续十年位居全球第一。

《报告》显示，上半年我

国数字信息基础设施持续稳固，数字惠民利民服务广泛开展，有力推动网民规模增长。

一是青少年和“银发族”是新增网民重要来源。随着数字适老化服务的不断完善和网络应用的加速普及，多措并举推动更多人民不断“触网”。数据显示，我国新增网民 742 万人，以 10-19 岁青少年和“银发族”为主。其中，青少年占新增网民的 49.0%，50-59 岁、

60 岁及以上群体分别占新增网民的 15.2% 和 20.8%。

二是短视频成为新增网民“触网”重要应用。在新增网民中，娱乐社交需求最能激发网民上网，在该群体首次使用的互联网应用中，短视频应用占比达 37.3%。此外，即时通信也显示出一定“拉新”能力，占新增网民首次使用互联网应用的 12.6%。